

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СИСТЕМЫ
ОБРАЗОВАНИЯ «ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТИХОРЕЦКИЙ РАЙОН**

РЕЦЕНЗИЯ

на разработку внеклассного мероприятия в рамках проекта «Час духовности»
по теме «Непобедимый адмирал»

Автор: Медведева Елена Владимировна, учитель начальных классов и ОРКСЭ муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 4 города Тихорецка муниципального образования Тихорецкий район имени Героя Советского Союза Евгении Андреевны Жигуленко.

Рецензируемое внеклассное мероприятие (далее – Мероприятие) в рамках проекта «Час духовности» по теме «Непобедимый адмирал» адресовано классным руководителям и учителям начальных классов, работающими в 4 классе.

Актуальность и практическая значимость данного Мероприятия заключается в том, что в нем представлены различные интерактивные методы, элементы педагогических технологий и технологии развития критического мышления обучающихся.

Задания обучающимся, предложенные автором, усложнены дополнительными вопросами и пояснениями, которые позволяют раскрывать материал темы более углубленно.

Основная цель рецензируемого Мероприятия «Непобедимый адмирал» – формирование у обучающихся 4 класса гражданственности, патриотизма, сопричастности к российской истории как важнейших духовно-нравственных социальных ценностей, а также воспитание патриотизма на примере жизни Федора Ушакова.

Задачи:

формирование, закрепление и развитие глубокого интереса к историческим событиям родной страны, города;

расширение знаний об боевой флотоводческой деятельности адмирала Ф.Ф. Ушакова и его жизни, наполненной подвигами;

воспитание чувства любви к родному краю, Отечеству, готовности защищать свою Родину;

создание условий для формирования отношений дружбы и взаимопомощи между поколениями;

В основу Мероприятия положена притча «Две встречи», взятая из методического пособия «Кубань. Традиция. Культура» (первая часть пособия «Вера» для 1-4 классов).

Проведение Мероприятия построено на общении с обучающимися при просмотре видеофильмов с последующим разбором сюжета фильма. Так используется технология развития критического мышления: верные и неверные

утверждения, что мне известно по данной теме? Что нового вы узнали из текста?
Используется методический прием «открытие нового».

Закрепление материала проводится в виде кроссворда.

Данное Мероприятие помогает учителю решать задачу социализации личности ребёнка в обществе в рамках возрастных компетенции и сформировать понимание того, что следование примеру — ведущий метод нравственного воспитания и может быть рекомендована к использованию в практической деятельности учителей начальных классов и классных руководителей 1-4 классов в проведении Часов духовности в начальной школе.

11 августа 2020 года

Директор МКУ «Центр
развития образования»



Н.С. Полякова